

Отчет

о проведении месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в МБОУ СОШ № 8 станицы Новопашковской.

В соответствии с постановлением главы администрации муниципального образования Крыловский район от 29.12.2007 года № 1257 «Об организации и проведении ежегодного краевого месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы» и приказом УО администрации МО Крыловский район от 17.01.2018 года №24, в целях развития и укрепления основ военно-патриотического воспитания молодежи, сохранения культурного наследия России, неразрывной связи поколений, верности боевым и трудовым традициям нашего народа, формирования чувства патриотизма и активной гражданской позиции в МБОУ СОШ №8 станицы Новопашковской прошел месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом «Овееяна славой родная Кубань!». Целевыми установками являлись: создание комплекса мероприятий, проводимых в различных формах по формированию и развитию личности гражданина и патриота.

Месячник проводился насыщенно, разнообразно. Он включил в себя тематические выставки в школьной библиотеке, соревнования по волейболу, шашкам и шахматам, конкурс-представление рисунков. Все эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности. 23.01.2018 состоялось торжественное открытие месячника, на котором с приветственной речью выступили глава администрации Новопашковского сельского поселения И.В. Корсун., директор МКУ «Центр методического и хозяйственного обеспечения МОО» М.Н. Косенко, директор школы Г.Г. Турсунова. Лидер ШУС О. Седышева выдала всем командирам классов план-задание проведения месячника и дан старт конкурса на лучший класс по итогам участия в месячнике. Все мероприятия проводились согласно запланированным датам.

Для достижения поставленных целей были использованы следующие формы:

- классные часы;
- соревнования;
- уроки мужества;
- праздники;
- конкурсы.

Все эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.

Для учащихся начальных классов были проведены классные часы:

- Подвиги наших сверстников в годы ВОВ
 - Что такое честь, доблесть, мужество
 - в викторине «А ну-ка, мальчики!» ребятам пришлось выполнять самые разные задания: разгадывать военные загадки, разбираться в папиных инструментах, вспомнить пословицы и поговорки о солдатской жизни, блеснуть знаниями о русских богатырях
- Уроки мужества:

1. «900 дней славы и бессмертия»



2. Памятные места боевой славы Санкт – Петербурга

- 3. Битва за Сталинград
- 4. Служить России

Ребята с удовольствием приняли участие в акциях «Цветы к памятнику»



С 19 по 22 февраля в школе прошла акция «Посылка солдату!». В течение этой недели учащимися 1-4 классов были отправлены посылки и письма с поздравлениями ребятам служащим в рядах российской армии, выпускникам нашей школы.





Самыми яркими, азартным и спортивным событием стали соревнования среди 1-2 классов «Вперёд, мальчишки!». Мальчики проявили ловкость, быстроту, смекалку.



Классы в начальной школе украсила выставка рисунков «Наша армия родная»



Среди учащихся 2-4 классов прошла военно-спортивная эстафета « Вперед, мальчишки»





На спортивном празднике были проведены эстафетные игры, забавные состязания. Все команды показали отличную выносливость и стремление к победе.

29 января в рамках месячника военно-патриотической работы в 8-9 классе прошёл классный час на тему
«В память о генерале Кубанского казачьего войска
П. Д. Бабыче (1891-1883)».



Классный час прошёл в форме диспута. Ученик 8 класса Пасечник Даниил совместно с классным руководителем подготовил сообщение о генерале. Ребята отвечали на вопросы учителя, приводили примеры. В конце классного часа была проведена небольшая викторина. Всем было интересно.
05 февраля в рамках месячника военно-патриотической работы в старших классах прошёл классный час на тему:
«День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве».



Учащиеся школы приняли участие в митинге «Ваша слава бессмертна...», посвященном освобождению Крыловского района от немецко-фашистских захватчиков



12 февраля в рамках месячника военно-патриотической работы в 8-9 классах прошла встреча с заведующей библиотекой Н. Н. Постниковой на тему: «Освобождение Краснодара от немецко-фашистских захватчиков».



Встреча происходила в поселенческой библиотеке. Наталья Николаевна подготовила очень интересный материал. Показала презентацию. Классный руководитель и учащиеся 8 класса заранее получили задание и тоже помогли в подготовке и проведении данного мероприятия. Большая работа проведена при работе с архивными материалами. Все остались довольны и договорились с Натальей Николаевной о дальнейшем сотрудничестве.

Важным в патриотическом воспитании является духовное направление.

Настоятель Свято-Екатерининского храма иерей Антоний Гонтарюк провёл 12 февраля Час Духовности «Прикосновение к православию» в СДК «Новопашковский» с учащимися МБОУ СОШ № 8.



Встреча произошла в преддверии праздника Сретения Господня. Батюшка поздравил ребят с наступающим праздником, рассказал о его истории, о церковных таинствах, о том, кто такой Иисус Христос. Так же отец Антоний спросил детей о том, знают ли они десять заповедей Закона Божия? Ребята с удовольствием включились в беседу и наперебой говорили о заповедях, о любви друг к другу, о грехе (приводили свои примеры).

Батюшка отметил, что с 19 февраля начнётся Великий пост, а затем самый главный праздник Церкви – Пасха Христова, Его Воскресение. Поговорили о том, зачем поститься, о Покаянии, Причащении Святых Христовых Таин.

В заключении встречи всех участников беседы угостили блинами и сладостями работники сельского дома культуры.



В рамках месячника ВПР в старших классах были проведены следующие мероприятия:

Классный час «Сталинградский котел», классный час с элементами игры «Виват, защитники Отечества»

Урок мужества «Память Афгана-боль Афгана», целями которого стали: рассказать о войне в Афганистане; показать героизм солдат и офицеров в этой войне; воспитать чувство патриотизма и гражданственности. Мероприятие было построено на основе воспоминаний воинов-интернационалистов, стихотворений и песен об "афганской" войне.

Урок мужества «По ком звонят колокола Хатыни». Данный урок подготовлен ко дню воинской славы России с целью знакомства учащихся с историческими событиями тех лет, с героями Великой Отечественной войны, с мемориальным комплексом «Хатынь». Хатынь произвела на учащихся глубокие чувства: горечь, сострадание. В ходе урока было показано детям то, что творили немецкие фашисты в годы войны, не жалея ни детей, ни матерей, ни стариков, ни женщин. Урок содержит презентацию с подробным комментированием изображенного на слайдах.

Литературная композиция «Я говорю с тобой из Ленинграда». Мероприятие проводилось с целью ознакомления учащихся с жизнью и подвигом жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны, воспитания чувства сострадания к людям, неприятия жестокости и насилия.

Просмотрены презентации «Ветер Афгана», «Краснодарский край в годы ВОВ», Исторические видеоролики «Блокада Ленинграда», «Битва за Кавказ». Проведена акция «Открытие защитнику Отечества»



Учащиеся класса участвовали в соревнованиях допризывной молодежи; районном турнире по пулевой стрельбе, где показали хороший результат – ученик 10 класса Лапченко Денис занял 1 место; участвовали в проведении вахт и почетных караулов.

Украшением месячника патриотической работы стал фестиваль военной песни, и учащиеся 1 класса победили в номинации «Лучшее исполнение песни»





Каждое мероприятие способствовало формированию патриотизма и активной гражданской позиции обучающихся, а так же сплочению классного коллектива, помогли выявить лидерские качества ребят. Особый положительный момент – это активная совместная работа детей и родителей.

Заместитель директора по ВР О.А. Толстых